
Popis cesty – Gemini České Budějovice 
 
Směr od Prahy přes Tábor (nejčastěji využívaný) 
Přijedete z obce Borek (předměstí ČB) a pokračujete rovně až na kruhový objezd (po pravé 
straně Makro), kde odbočíte na druhém výjezdu směr centrum ČB. Pokračujete rovně po 
silnici č. 3 až na ulici Pražská stále směr centrum, kde odbočíte mírně doleva na ulici Na 
Sadech, po které pojedete stále rovně až na most přes řeku Malši. Zde tato ulice končí a 
navazuje Lidická Tř.. Pokračujete stále rovně a asi po 1 km se nachází při pravé straně klinika 
Gemini, která je umístěna v budově Lékařského domu ve 3. patře. K dispozici jsou označená 
parkovací místa na přilehlém parkovišti. Těšíme se na setkání s Vámi. 
 
Směr od Prahy přes Písek 
Přijedete do ČB po silnici E 49. Pokračujete rovně na kruhový objezd (po pravé straně 
Globus). Pokračujete stále po E 49 pod most přes řeku Vltavu. Asi po 2 km projedete rovně 
světelnou křižovatku ve směru Nové Hrady (po pravé straně výstaviště) a pokračujete po ulici 
Na Dlouhé louce přes most na Mánesovu ulici. Dále jedete po hlavní silnici na křižovatku 
Mánesova (Lidická tř.), kde odbočíte doprava. Pokračujete stále rovně a cca po 1 km jízdy 
uvidíte po pravé straně kliniku Gemini, která sídlí v budově Lékařského domu ve 3. patře. 
K dispozici jsou označená parkovací místa na přilehlém parkovišti. Těšíme se na setkání 
s Vámi. 
 
Směr od Plzně (jako od Písku, platné i pro část Německa) 
Směr od Jindřichova Hradce/(Brno, Jihlava apod.) 
Přijedete do ČB po silnici E 49, E 551. Na kruhovém objezdu odbočíte doprava a pokračujete 
po ulici Okružní směr centrum až na křižovatku ulic Okružní/Pražská, kde odbočíte vlevo na 
ulici Pražská (po levé straně autosalon Volkswagen a městský hřbitov). Dále pokračujte 
směrem k centru stále rovně po ulici Pražská, kde odbočíte mírně doleva na ulici Na Sadech, 
po které pojedete stále rovně až na most přes řeku Malši, kde tato ulice končí a navazuje na 
Lidickou Tř. Pokračujete stále rovně a cca po 1 km jízdy uvidíte po pravé straně kliniku 
Gemini, která sídlí v budově Lékařského domu ve 3. patře. K dispozici jsou označená 
parkovací místa na přilehlém parkovišti. Těšíme se na setkání s Vámi. 
 
Směr od Českého Krumlova (Rakousko, část Německa) 
Přijedete po E 55 a odbočíte mírně vpravo na exit Včelná na ulici Nádražní. Na křižovatce 
ulic Nádražní/Tř.5. května odbočíte vlevo na Tř. 5. května (po levé straně restaurace U 
Kaštanu). Pokračujete stále rovně až do ČB, kde plynule navazuje Lidická Tř. Po přejezdu 
kolejí (cca 500m) uvidíte po levé straně kliniku Gemini, která sídlí v budově Lékařského 
domu ve 3. patře. K dispozici jsou označená parkovací místa na přilehlém parkovišti. Těšíme 
se na setkání s Vámi. 
 
Spojení MHD 
Před nádražím (autobusové i vlakové je v těsné blízkosti) nastoupíte na linku MHD č.2 ve 
směru nemocnice a vystoupíte na zastávce „U Nemocnice“. Dále budete pokračovat rovně, 
pěší chůzí a asi ve vzdálenosti cca 50 m uvidíte kliniku Gemini. Těšíme se na setkání s Vámi. 


